Short Essays
The Project for Human Resource Development Scholarship (JDS)
in Viet Nam (for Course 2025-2027)
1. Describe responsibilities of your work (Q1)
Please describe your (1) Current Work and (2) Previous Work, including nature of work, major responsibilities, employees under your supervision, size of budget, and results achieved. [Maximum 1 (one) page]  
	(1) Current Work
Phần này ứng viên mô tả công việc hiện tại của mình tại cơ quan. 
Lưu ý: 
- Các câu hỏi số 1, 2, 3 và Research Proposal có mối liên hệ chặt chẽ với nhau. 
- Ứng viên đọc kỹ hướng dẫn trong cuốn Application Guidelines (Trang 21-24) để trả lời các câu hỏi này. 
- Ứng viên nên thể hiện rõ vai trò, trách nhiệm của mình tại cơ quan (Phần trả lời cho câu hỏi số 1). 
- Từ trách nhiệm công việc hiện tại như vậy, ứng viên thấy cần giải quyết vấn đề gì (development issues) để cải thiện vấn đề trong ngành/lĩnh vực mà mình đang công tác. Ứng viên nêu được vấn đề đó và đề xuất hướng giải quyết cho vấn đề đó (Nội dung của Research Proposal).
Hướng dẫn chuẩn bị Research Proposal:
- Ứng viên đọc kỹ hướng dẫn trong cuốn Application Guidelines (Trang 23 - 24) để nắm rõ yêu cầu chuẩn bị và bố cục của Research Proposal.
- Gõ nội dung đề cương vào Form of Research Proposal.
- Nội dung đề cương nghiên cứu không được quá 3 trang A4, bao gồm cả các bảng biểu và phụ lục tài liệu tham khảo.
- Ứng viên truy cập JDS website để tìm hiểu kỹ thông tin của trường đăng ký dự tuyển: khóa học, chương trình học, profile của Giáo sư hướng dẫn sinh viên JDS (List of Faculty Members capable guiding JDS Fellows) để chọn đề tài vừa phù hợp với mục tiêu nghề nghiệp, development issues của cơ quan, ngành/lĩnh vực mình đang công tác và vừa phù hợp với chuyên môn của Giáo sư và khóa học của trường.
- Ứng viên xóa phần hướng dẫn này khi gõ câu trả lời vào các mục này. Gõ họ tên vào mục Applicant's Name ở cuối mỗi trang, sau đó "save as" định dạng pdf để upload lên hệ thống nộp hồ sơ online của JDS tại https://jice.form.kintoneapp.com/public/jdsvietnam-apply 




















	(2) Previous Work
Mô tả công việc trước đây (nếu có).

















	
	
		
	




Applicant’s Name:＿
2. Reasons why you have chosen to apply to the Graduate School/Course/Program selected (※not simply the reasons for applying JDS) (Q2)

Why do you choose the Graduate school / course you are applying for, among all choices available, to conduct your research and to utilize it after returning home? Also, what do you want to learn especially at this Graduate school / course? 
【Your answer must be typed in 200 words.】

	Ứng viên nêu ngắn gọn lý do lựa chọn trường/ngành học cũng như kỳ vọng học tập của mình phù hợp với trường/khóa học. Lưu ý: tra cứu kỹ thông tin của trường (accepting universities) trên JDS website để chắc chắn ứng viên đã lựa chọn đúng ngành học và trường học. 



Applicant’s Name:＿
3. Future Contribution (Q3)
This section will be used as one of the most important references for selection.
(1) How will you apply the knowledge, skills and experiences that you gain through study in Japan and contribute to the solution of development issues? (300-400 words)
	Sau khi hoàn thành khóa học thạc sĩ 2 năm tại Nhật, với kiến thức và kỹ năng ứng viên học được ở Nhật Bản, ứng viên sẽ dự định làm gì để cải thiện development issues đó, và đóng góp thế nào cho cơ quan, cho ngành/lĩnh vực mà mình đang công tác và cho Việt Nam. 



Applicant’s Name:＿
(2) How will you contribute to strengthening bilateral relations with Japan? (300-400 words)
	Kế hoạch đóng góp của ứng viên vào các hoạt động tăng cường mối quan hệ hợp tác song phương Việt Nam - Nhật Bản sau khi học tập và trở về nước.
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